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„Tag des Judo“ – Hajime in der Turnhalle
Der „Tag des Judo“ ist eine ganzjährige Initiave des Deutschen Judo-Bundes (DJB) in Kooperation mit Judo-Vereinen und Schulen aus ganz Deutschland. Den Vereinen bietet sich die Möglichkeit, ihre Sportart jungen und begeisterungsfähigen Schülerinnen und Schülern näherzubringen. 

Die ausgebildeten Trainerinnen und Trainer des Verein XY werden an XX Schulen/ der Schule XY den Judosport und ihren Verein präsentieren. Mehr als XX Schülerinnen und Schüler werden an diesem pädagogisch ausgearbeiteten Projektunterricht teilnehmen. Im Anschluss haben die Kinder die Möglichkeit, ein kostenloses Probetraining zu absolvieren. 
DJB-Geschäftsführer Reinhard Nimz unterstützt den „Tag des Judo“ und sieht diese Aktion als Chance für alle Vereine, „Kinder und Jugendliche schon früh für den Judosport zu begeistern.“ In den letzten Jahren nahmen deutschlandweit tausende Schülerinnen und Schüler teil.
Das Ziel ist es, Kooperationen zwischen Vereinen und Schulen nachhaltig auszubauen. Die Kinder und Jugendlichen sollen spielerisch an das „Rangeln und Raufen“ und den Judosport herangeführt werden. 
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